COBETbI OI'aT10
MATEMATWKE



» eoMaTemaTnKkae e TpeyronbHUKM C paBHbIMM yriiaMmn, BO3MOXKHO MOXHO PELUUTL C MOMOLLLHO
OKPY>XHOCTU. BOKpyr nto60oro BbIMyKNoro YeTblpeXyroribHUKa 1 TpeyrosibHMKa MOXHO onucaTb
OKPY>XXHOCTb. ECnin' B TpeyronbHUKe npoBeaeHbl MeanaHbl, TO nroLiaan Bcex 06pa3oBaHHbIX
TPEyrornbHWKOB paBHbl.3agava 26 Ha NoCcTpoeHWe, Bcerga Haao goctponts.3agaHuve 4. Korga Hago
HauUTW Nnowaab OT ApPYyrouv nnowaamn, To Hago agenatb nponopunto:lfoctuHaa — 100%KyxHsa — xCuntatb
MOXXHO Ha Haxogs nnowianb B METpax, a NpoCTo KNeTkn cuntatb.3agaHune 4. JInctelOTHOLEeHNne
nogobus NUCToB 3TO KOPEHb 2. YTOBLI HAaNTK BLICOTY B NMyHKTaX Wpudta HyaHoO Nnbo pasaenuTs Ha
KOPEHb 2 (ecnu Hago HanTy BbICOTY LUpU@Ta Ha NUCTE MEHbLLE), UM JOMHOXUTb Ha KOPeHb 2 (ecnu
NACT Ha KOTOPOM HaZ0 HanUTK BBCOTY LUpU@Ta GornbLue MCXOAHOr0), KopeHb 2 3710 1.41 (1.4).Ecnu Hago
HaNTN OTHOLLEHWEe JMaroHanm K MeHbLluen unm d6onsLuen CTOpoHe, TO HaAo 3arnOMHUTb, YTO OTHOLUEHUE
OnaroHanu K MeHbLLEen CTOPOHE 3T0 1.7, a K MeHbLlen 1.2.3aganue 9. HezabbiBaTh Npo O43!6/(x-5)=9
*O[3 x-5!=0 x!=-53agaHune 5.t=S/v ecnu nyTb 72 KM, 8 CKOPOCb 60 KM/Y 1 3TO HAL0 NepeBeCcT B MUHYThI
Hago HanTu no dopmyne t=S/v * 6072/60*60=72. 3agaHune 4-5. 30HTOKpYrrneHne Eo NEeCTSAKOB:
1097=11000kpyrrenne 0o uenbix: 782.2=7823apgaHne 19. BepHble yTBEPXOEHNAECNK OnaroHanm
BbIMYKIOro YeTbIPEXYrofibHMKAa paBHbl U NePreHanKynapHbl, TO 3TO kBagpaT. HesepHo3agaHue 20.
BukBagpaTHoe ypaB-ellpu 3ameHe (x-4)%=t t>0 Bcerga! NnoTomy 4YTQ KBaApaT He MOXET ObITb MEHbLLIE U
ecnu npu peLueHune t2-6t-9=0 y Hac BbiLwen t<0 TO 3TO NOCTOPOHHUIN KOPEHb! Tak e t MOXeT 6BTb
BorbLle unn paBeH Hyr, HO HaJ4o CMOTPETL MO cuTyauun.3agaHue 26.cos?=(b?+c?-a?)/(2*b*c)Cnuncok
3agaHun Pewy OI'3:353374 353001 99612 340906 333323



